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AKČNÍ CENA                                           29.990 Kč 

Číslo zájezdu  147 
Loď MSC CRUISES  ARMONIA*** 
Termín odjezdu z ČR  3.11.2023 
Termín návratu do ČR  16.11.2023 
Počet dnů  14 
Cena za dítě do 12 let  9.990 Kč 
Cena junior 12‐17 let  12.990 Kč 
Katalogová cena do  35.990 Kč 
First minute cena od  24.990 Kč 

  
1.den: Odjezd z ČR 
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu 
Vás  náš  delegát  seznámí  s  životem  na  palubě  lodí  MSC  Cruises, 
organizačními pokyny a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro 
Vás  máme  připravenu  studenou  večeři,  teplou  snídani  a  občerstvení. 
Nástupní  místa:  Vsetín,  Nový  Jičín,  Frýdek  Místek,  Ostrava,  Hranice, 
Olomouc,  Prostějov,  Vyškov,  Brno,  Bratislava.  Svozový  transfer  za 
příplatek Praha, Humpolec, Jihlava, Velké Meziříčí 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění ‐ Benátky ‐ Itálie  10:00‐20:00 
Po  příjezdu  do  přístavu  následuje  registrace  a  odbavení  na  loď.  V 
odpoledních  hodinách  seznamovací  prohlídka  s  lodí,  ubytování  a 
bezpečnostní  nácvik  před  vyplutím.  Rozhodně  si  nenechte  ujít  první 
vyplutí z přístavu.  
3.den:  Plavba na moři   
Plavba není  jen o poznávání nových destinací. Plavba  je  i o  tom, že by si 
měl  každý  udělat  čas  sám  na  sebe  a  na  své  přátele.  Využijme  proto 
volného  dne  na  moři.  Můžeme  se  koupat,  opalovat,  využít  vířivek, 
kosmetického salonu a dalších služeb. Nebo můžete  jen tak odpočívat na 
palubě  lodi, slunit se, užívat si skvělé drinky, které  je možné zakoupit na 
lodních barech 
4.den: Katakolon ‐ Olympia ‐ Řecko  10.00‐18.00 
Olympia‐místo, kde se zapalovaly olympijské ohně, byl zde první stadion. 
Samotná  vesnička  je  velmi  příjemná  na  nákupy  suvenýrů  a  relaxace  při 
kafíčku.  CK  má  pro  vás  připraven  fakultativní  výlet  do  40km  vzdálené 
Olympie.  Můžete  tak  s  námi  navštívit  místa,  které  mají  obrovskou 
historickou hodnotu.  
5.den: Kréta ‐ Heraklion ‐ Řecko   10.00‐17.00 
Jsme na Krétě. Sever a jih ostrova je rozdílný. Na jednom konci úplný klid a 
pohoda.  Na  druhé  čilý  turistický  ruch.  Není  vzácností  potkat  v  tričku  s 
krátkým rukávem lyžaře, kteří se chystají na místní sjezdovku lyžovat. Zdá 
se vám  to nemožné? Uvidíte sami, pokud vyrazíte s našim delegátem do 
centra města  kolem  krásného  přístavu, historických  staveb  až  na  trhy  s 
kořením, oblečení a snad vším možným. 
6.den: Řecko ‐  Rhodos   08.00‐17.00 

Opět  jsme  v  Řecku.  Tentokráte  na  ostrově  Rhodos.  Jižní  část  ostrova 
vhodná  pro  surfování,  západní  chladnější  s  ostrými  větry  a  východní 
krásně  proteplená  nás  pozve  na  pláže  nebo  se  můžete  vydat  s  našim 
delegátem  na  návštěvu  starobylého města  s  jednou  z mála historických 
památek  ostrova  místní  pevností.  Velmi  příjemná  je  i  návštěva  centra 
města s obchůdky, kavárničkami, skvělými tavernami. 
7.den: Limassol ‐ Kypr  10:00‐18:00 
Na úplném jihu kyperského ostrova se nachází jeho nejvýznamnější přístav 
a  oblíbené  prázdninové  středisko  Limassol.  Řecky  zvaný  Lemesos  je 
druhým největším městem Kypru, disponující univerzitou, archeologickým 
nalezištěm,  velkou  obchodní  zónou,  rozsáhlou  jachetní  marinou  i 
nákladním  přístavem.  Je  obklopen  vinohrady  a  rozlehlými  citrusovými 
plantážemi.  Oblíbili  si  ho  především  milovníci  lenošení  na  plážích  a 
koupání, sportu, zábavy i veselé společnosti. 
8.den: Port Said ‐ Egypt 07:00‐21:00 
Město bylo založeno v roce 1859  jako součást stavby Suezského kanálu a 
bylo pojmenováno po místokráli Muhammadovi Saidovi. Pokud máte rádi 
typické  egyptské  lahůdky  (dýňová  semínka,  cizrnu  a  jiné),  potom 
nakoupíte  nejlepší  zboží  v  obchodě  Bondok,  který  sídlí  na  ulici  Saad 
Zaghloul (obyvatelé města ji ovšem stále říkají Delatini). V žádném případě 
byste neměli  zapomenout na  čerstvou  šťávu z cukrové  třtiny. Za dobrou 
cenu tu pořídíte i kvalitní oblečení, a to hlavně pro děti. 

                                                             Zažij opravdu úplně jinou dovolenou…   
                                                                                     www.rivieratour.cz                                        

9.den: Alexandria ‐ Egypt   07:00‐21:00 
Alexandrie  je  druhé  největší město  v  zemi  faraónů  a  pyramid.  Avšak 
bohatá  historie  starověkého  Egypta  není  jediný  důvod,  proč  právě 
Alexandrie láká davy turistů. Jako v ráji se zde budou cítit i milovníci pláží 
s jemným bílým pískem. Město vybudoval Alexandr Veliký (Makedonský) 
před více než 2000  lety na místě malé  rybářské vesnice. Vojevůdce při 
svém  tažení  založil  řadu  měst,  z  nichž  většinu  pojmenoval  po  sobě. 
Alexandrii  předurčil  k  velkým  věcem.  Chtěl  z  ní  vybudovat  velkolepé 
centrum celé říše. To ale netušil, že se z města brzy stane nejvýznamnější 
obchodní uzel mezi Afrikou, Evropou a Asií. O tom, že Alexandrie bývala 
neskutečně  krásné město  svědčí  fakt,  že  si  ho  jako  své  sídlo  vybrala  i 
samotná  Kleopatra.  V Egyptě můžete  využít  i  fakultativních  výletů  na 
pyramidy. 
10.den:  Plavba na moři   
Můžeme  se  koupat,  opalovat,  využít  vířivek,  kosmetického  salonu  a 
dalších služeb. Nebo můžete  jen tak odpočívat na palubě  lodi, slunit se, 
užívat si skvělé drinky, které je možné zakoupit na lodních barech 
11.den:  Plavba na moři   
A  je  to  tu  zase. Uděláme  si  čas  na  své nové přátele  z  lodi  a  využijme 
volného  dne  na  moři.  Navštívíme  AUREA  SPA  na  přídi  lodi,  kde  za 
poplatek  můžete  využít  masáží,  saun,  vířivek,  kosmetického  salonu  a 
dalších služeb. Nebo jen tak lenošíme, relaxujeme. Zasloužíte si to. 
12.den: Split ‐ Chorvatsko  07.00‐18.00 
Chorvatské  letovisko  asi  zná  snad  každý.  My  Vám  však  nabízíme 
vychutnat si krásy tohoto města během jednoho dne. S našim delegátem 
vyrazíte  na  prohlídku  tohoto  krásného  města,  kde  na  Vás  historie 
středomořského  města  sálá  doslova  na  každém  kroku.  Budete  mít  i 
dostatek času na osobní volno, protože ve Splitu se domluví snad každý a 
nepotřebuje  k  tomu  znát  světové  jazyky.  Zcela  jistě  zavítáte  do 
kavárniček, nakoupíte suvenýry a ochutnáte skvělou zmrzlinu 
13.den: Benátky  09:00 vylodění  
Vstáváme brzy, protože si nemůžete nechat ujít připlutí lodi do přístavu. 
Ráno  snídaně  a  po  vylodění  v  dopoledních  hodinách  prohlídka  centra 
tohoto krásného města. Pro naše klienty připravujeme fakultativní výlet 
na náměstí Sv. Marka. Z přístavu vyrazíme vaporettem krásnou plavbou 
až na náměstí Sv.Marka. Zde bude individuální program anebo procházka 
s  naším  delegátem  až  k  světově  známému  mostu  Rialto  a  následně 
návrat zpět. V odpoledních hodinách opět návrat vaporettem do přístavu 
a odjezd do ČR. Cena fakultativního výletu je 890 Kč/os. Upozorňujeme, 
že klienti, kteří  se neúčastní  fakultativního výletu, vyčkají na  skupinu v 
buse nebo odbavovací hale. V Benátkách není dovoleno svévolně opustit 
přístav. V odpoledních hodinách odjezd z přístavu do ČR. V ceně zpáteční 
přepravy  jsou  dvě  teplé  svačinky  na  cestu,  káva,  čaj,  cappuccino  a 
čokoláda. 
14.den: Příjezd do ČR   
Příjezd do ČR dle aktuální dopravní situace. Brno cca 00.01 hod, Olomouc 
01.30, Ostrava 03.00 

 
 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní ve vnitřní kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy a portýrské služby při nalodění a vylodění 
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*servisní poplatek MSC  3600 Kč/os, JUNIOR 2‐11 let 1800 Kč 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
Za příplatek Vám nabízíme: 
* fakultativní výlet do Olympie, Alexandrie, Port Said  
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené na plavby na moři  
*možnost úhrady servisní taxy předem 
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, Yacht club   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*svozový transfer Praha, Humpolec, Jihlava, Velké Meziříčí  990 Kč 
*rezervace míst v buse za  příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem  plavby  je  plavební  společnost MSC  Crociere  S.A.  ,Avenue 
Eugene  Pittard  40,Geneva,  Švýcarsko.  Plavba  není  pobyt  na  hotelu  a 
proto  věnujte  pozornost  informacím,  všeobecným  obchodním 
podmínkám  a  podmínkám  účasti  na  plavbě  naleznete  na 
www.rivieratour.cz   
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